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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

( RPP ) 

 

 

Sekolah : MAN 1 Poso 

Mata Pelajaran : Bahasa Arab 

Kelas/Semester : XI / 2 

Materi Pokok : وَالطبِيعِيةُوالثقَافَةُالسياحَةُعَالِمُ م   (Wisata Budaya) 

Sumber Belajar : Buku Paket Bahasa Arab Kelas XI 

Nama : Warda, S.Ag 

Email : warda05mei77@gmail.com 

 

A. Kompetensi Dasar 

 3.3. Mengidentifikasi bunyi makna, kalimat,gagasan, unsur kebahasaan, struktur teks, dan unsur budaya bahasa arab 

yang berkaitan dengan ُوَالطبِيعِيةُوالثقَافَةُالسياحَةُعَالِمُ م  baik secara lisan maupun tulisan. 

 4.3. Mengungkapkan dialog sederhana sesuai konteks dengan tepat dan lancar terkait topik  ُالسياحَةُعَالِمُ م

وَالطبِيعِيةُوالثقَافَة   dengan memperhatikan unsur kebahasaan,struktur teks dan unsur budaya secara 

benar dan sesuai dengan konteks. 
 

B. Tujuan Pembelajaran 

 1. Siswa mampu menentukan tulisan ( kata atau kalimat) yang benar sesuai ungkapan yang didengar. 

 2. Siswa mampu  melafalkan ujaran ( kata,kalimat ) dengan intonasi yang tepat. 

 3.  Siswa mampu menerjemahkan secara benar dan sesuai dengan konteks 

 3. Siswa mampu melakukan percakapan sesuai dengan konteks dan membuat kalimat yang benar sesuai dengan 

struktur kalimat.  

 

C. Metode Pembelajaran 

Pendekatan : Scientific, yakni mengamati, menanya, mengumpulkan informasi, mengolah informasi dan 

mengkomunikasikan. 

Model : Non-direct instruction (pembelajaran tidak langsung). 

  Kegiatan pembelajaran dilakukan dengan metode e-learning dimana pembelajaran dilaksanakan 

dengan memanfaatkan media online berupa WhatsApp, Messenger, Google, dan You Tube.  

 

D. Media Pembelajaran dan Sumber Belajar 

 Media : Laptop/HP Android, gambar dan vidio yang relevan, fasilitas internet 

 Sumber Belajar : *  Buku Paket Bahasa Arab Kelas XI 

   * Kamus Bahasa Arab 

   * Buku rujukan yang relevan 

 

E. Langkah-Langkah Pembelajaran 

 1. Kegiatan Pendahuluan  

  a. Guru menyapa peserta didik dengan bertanya kesehatan peserta didik dan keluarga melalui grup WhatsApp. 

  b. Guru mengarahkan peserta didik untuk melaksanakan presensi online melalui grup WhatsApp. 

  c. Menginformasikan pembelajaran online (daring) akan dimulai dengan membaca doa terlebih dahulu. 

  d. Menginformasikan situasi dan kondisi hari ini tentang wabah corona (covid 19) yang semakin meluas sehingga 

peserta didik diharuskan belajar di rumah. 

  e. Menginformasikan tujuan pebelajaran pertemuan hari ini. 

 2. Kegiatan Inti  

  a. Guru mengarahkan peserta didik mencermati dan mempelajari buku paket Bahasa Arab Kelas XI. 

  b. Guru mengarahkan peserta didik untuk membaca materi ُوَالطبِيعِيةُوالثقَافَةُالسياحَةُعَالِمُ م   dan struktur 

kalimat فعلُالأمر melalui You Tube. 

  c. Guru memberikan materi yang akan dibahas melalui grup WhatsApp. 

  d. Guru dan peserta didik mendiskusikan materi pembelajaran yang kurang dipahami.  

  e. Guru memberikan tugas kepada peserta didik. 

  f. Selesai mengerjakan tugas peserta didik mengirim lembar kerja siswa melalui WhatsApp.  

 3. Kegiatan Penutup  

  a. Guru merefleksikan pembelajaran hari ini dengan memberikan inti materi. 

  b. Guru mengingatkan peserta didik untuk tetap di rumah dan senantiasa menjaga kesehatan, kebersihan 

lingkungan, serta mengikuti anjuran pemerintah dan tenaga kesehatan selama pandemi covid 19. 

  c. Guru menyampaikan materi pelajaran yang akan dipelajari berikutnya. 

  d. Menutup pembelajaran online (daring) dengan berdoa. 

 

F. Penilaian 

1. Afektif : Kedisiplinan keaktifan melaksanakan pembelajaran dan mengerjakan tugas. 

2. Kognitif  : Pemberian tugas berupa menerjemahkan serta membuat kalimat sesuai dengan struktur kalimat 

yang benar. 

3. 3. Psikomotor  : Mempraktekkan dialog sederhana kemudian dikemas dalam bentuk  vidio. 

 

 

 Mengetahui.  Poso, 1 April 2020 
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